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BD_E9_99_85_c53_642718.htm 1、被指派对供应商提供产品的

质量是否符合标准进行审计的内部审计师是供应商会计部主

任的哥哥，此时该审计师应当： A、接受该指派，但避免在

现场工作中与会计部主任接触。 B、接受该指派，但应在审

计报告中披露这一关系。 C、将潜在的利益冲突通知供应商

。 D、将潜在的利益冲突通知首席审计执行官。 答案：D 解

题思路：A、不正确。即使内部审计师避免与会计部主任接

触，形式上的利益冲突仍然存在。 B、不正确。应当避免潜

在的利益冲突和偏见的情况，而不是仅仅披露它。 C、不正

确。利益冲突应该向首席审计执行官报告，而非被审计者。

D、正确。实务公告规定，内部审计师必须向首席审计执行

官报告已经出现的或经合理推断认为可能出现的利益冲突和

偏见的情况。 2、在审计计划阶段，内部审计师应设计审计

目标和程序来评估与被审计的活动相关的风险，此处风险的

定义是： A、账户余额或交易类别以及相关的认定包含可能

对财务报表有重大影响的误报的风险。 B、事件或行为对被

审计的经济活动产生不利影响的概率。 C、没有遵守组织政

策、计划和程序或没有遵循相关法律法规。 D、未完成经营

活动的既定目标。 答案：B 解题思路：A、不正确。仅是固

有风险，不完整。 B、正确。根据《标准》的定义，风险是

指一件事情或行动可能对组织产生不利影响的概率。审计风

险由固有风险、控制风险和检查风险组成。 C、不正确。该

选项仅是控制风险，不完整。 D、不正确。该选项仅是检查



风险，不完整。 3、某经理建议将一套控制危险材料在不同

工地之间运输的控制系统和检查清单扩展到用于材料在同一

工地内的移动。由于工地内现场主管在这方面通常没有发生

问题，因而不支持这一做法。这种状况意味着： A、只有一

个控制强点 B、只有一个控制弱点 C、有一个控制强点和一

个控制弱点 D、既没有控制强点也没有控制弱点 答案：C 解

题思路：A、不正确，见题解C. B、不正确，见题解C. C、正

确。使用控制系统去监控危险材料在不同工地之间的运输是

一个控制强点，而同一工地内材料的移动缺乏类似控制系统

是一个控制弱点。 D、不正确，见题解C. 4、某大型零售公司

新上任的首席审计执行官对审计活动中对商店广泛使用符合

性测试表示质疑，他声称这个方法不符合重要性原则。下列

陈述中哪一条是对这位首席审计执行官的说法最合理的反应

？ I、重要性不仅与每一商店的规模大小有关，也与影响整个

组织的控制结构有关。 II、根据定义，任何偏离规定控制程

序的情形都是重要的。 III、确保公司控制结构中重要的金额

都受到检查的唯一方法是全面审计所有商店。 A、只有I B、

只有III C、只有I和II D、I、II和III都对 答案：A 解题思路： I

、正确。重要性被定义为对组织具有潜在影响的项目，而不

仅限于可量化的项目。 II、不正确。有一些性质轻微的控制

错误可以认为是不重要的。 III、不正确。可以使用抽样方法

来全面覆盖整个组织的控制结构。 5、内部审计师对公司各

项计算机应用程序的访问安全控制进行审查。他发现每项应

用中都编制了访问控制程序，那么应向管理当局提出的最好

的建议是： A、取消内设的访问控制 B、考虑使用访问控制

软件 C、考虑使用实用软件 D、将内设访问控制的使用扩展



到新的应用程序中 答案：B 解题思路：A、不正确。取消内

设的访问控制会削弱访问安全控制。 B、正确。使用访问控

制软件能较好地达到控制目标。 C、不正确。使用实用软件

与控制目标无关。 D、不正确。该选项与控制目标无关。相
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